
１．性　別 
　男性、女性がほぼ半分であった。

回答者数 割合

男性 7 54%

女性 6 46%

合計 13 100%

２.住　所
　入善町が半分近くで、次いで朝日町、黒部市であった。

回答者数 割合

黒部市 3 23%

入善町 6 46%

朝日町 4 31%

合計 13 100%

３.「黒部川流域見学会」募集を知った理由
　市町の広報誌、黒部河川事務所ニュースが半分ずつであった。

  ホームページはなかった。

回答者数 割合

市町の広報誌 7 50%

黒部河川事務所ニュース(新聞折り込み) 7 50%

ホームページ 0 0%

その他 0 0%

合計 14 100%
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４．参加して印象に残った事業（複数回答)
　砂防事業（欅平周辺）が最も多く、下新川海岸、宇奈月ダム、黒部川の順であった。

　普段、見られない場所である、砂防事業やダムの監査廊が多く、身近な黒部川は少なかったと言える。

回答者数 割合

下新川海岸 10 27%

黒部川　　（河口～愛本堰堤） 6 16%

砂防事業（欅平周辺） 12 33%

宇奈月ダム 9 24%

その他 0 0%

合計 37 100%

５．黒部川流域の河川事業についての理解度
　「よくわかった」が約６割、「だいたいわかった」が約４割であり、概ね理解していただけた。

回答者数 割合

よくわかった 8 62%

だいたいわかった 5 38%

あまりわからなかった 0 0%

わからなかった 0 0%

合計 13 100%

６．再参加について
　「参加したい」が85％、「参加したくない」が15％であった。

回答者数 割合

はい 11 85%

いいえ 2 15%

合計 13 100%
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７．もっと時間を取って見たかった場所や、今回のコースに入っていないが見てみたい場所
　砂防事業の今回の現場以奥（祖母谷上流、小黒部谷上流）の希望が多かった。

８．見学会についての意見
　見学会により、事業の必要性や工事の大変さを理解してもらえた。

　今後も見学会を希望する、必要性を指摘する意見が多かった。

９．黒部河川事務所の事業についての意見
　地域の安全のために、事業の推進を求められている。

　事業の役割や必要性、実施内容などの広報をもっと求められている。

①祖母谷（１・７）の見学

②崩壊場所や工事現物等時間をかけて見たかった。個人では見ることのできない所が見れて良かった。

③宇奈月ダム、下新川海岸、愛本堰堤

④いにしえの人達が洪水と戦って来た。水との戦いの歴史の場所や話も取り入れた方が良いのではないでしょうか。

⑤今回のコースに入ってなくて、他によい場所があったら追加して下さい。

⑥砂防事業（欅平）で、祖母谷付近をもっと詳しく。黒薙方面も見てみたい。

⑦小黒部谷上部、祖母谷土部、完成したらぜひ見たいです。

⑧今、崩れている所が出来上がったら、又見学したいです。

⑨祖母谷より奥の方に行きたかったです。

①大変良かったと思います。今後は「有料」でも参加したいです。

②片寄った考えを持っていたが、排砂も大事だということがわかった。

⑪皆の見えない所で作業している人達に感謝します。頑張ってください。

③最低事務所到着時間は、１７時頃に時間厳守をお願いしたい。暗くなる。女性の方は夕食準備等がある。朝は早くて
も良い。

④今まで気付かなかった国交省の仕事の大変さ、永久に続く戦いの中で私達の生活が成り立っている事を知らされま
した。

⑤とても勉強になりました。

⑥大変結構でした。

⑦これくらいの時間で、たくさんの所を見学できたので大変よかったと思います。

⑧小黒部谷へのトンネルの向こうは初めて見ました。このような見学会に参加して黒部川のすごさを再認識しました。
この機会を地元の人たちにもっと多く作って黒部川扇状地について知らせてほしい。地元の人が地元をよく知らないと
いわれます。

⑨このような見学会を何回も行ってほしいですね。
　上部は日頃あまり見たり聞いたりしないが、川を時々見学したいです。今、崩れている所が出来上がったら、又見学
したいです。

⑩大変な工事の様子が目に入って頭が下がりました。

①昔から治山治水といわれて来ましたが、これからは、一層その役割は大きいと思います。１．地質の風化　２．異常
気象　３．木材の利用低下など。

②排砂、重要性が理解出来た。黒部市、下新川海岸での浸食に対する研究等が理解出来、よい勉強になった。

③私達はもっと自然を大切にする事、又、黒部川を守っていて下さる人がいる事を気にかけて、いきたいと思います。

④皆様の仕事が私達の生活の安全を守っていただいていることをもっとピーアールすべきと思います。

⑨今迄どのような事をしているのかわからなかったが、新聞やテレビ、インターネット等で報道してほしい。

⑤海岸保全について、うるおいのある海岸整備を進めてほしい。

⑥係員の説明もよく出来ていたし、大変よかったと思います。

⑦このような見学会を持って欲しい。詳しい資料をたくさんいただきありがとうございました。

⑧小黒部谷へのトンネルの向こうは初めて見ました。このような見学会に参加して黒部川のすごさを再認識しました。
この機会を地元の人たちにもっと多く作って黒部川扇状地について知らせてほしい。地元の人が地元をよく知らないと
いわれます。


